

两部门联合开展娱乐场所消防安全集中夜查行动 一夜整改火灾隐患90处

本报讯(记者贺君)为吸取郑州“10·30”较大亡人火灾事故教训,坚决预防和遏制重特大火灾尤其是群死群伤恶性火灾事故的发生,日前,市消防救援支队联合市公安局成立多个检查组,在全市范围内开展了娱乐场所消防安全集中夜查行动。

检查中,各检查组按照行动

工作要求,对公共娱乐场所及其员工宿舍消防设施配备、用火用电管理、员工消防培训等情况进行检查,针对单位在日常工作中未能发现的火灾隐患和不正确的处置流程进行了现场指导培训,帮助单位提升自防自救能力和日常消防管理水平。各检查组对发现的问题,当场能整改的立行立

改;当场不能整改的,依法下达法律文书,责令限期整改。

据统计,此次夜查行动共出动检查组24个,检查社会单位63家,发现火灾隐患和违法行为116处,现场整改90处,责令限期整改26处,有效净化了全市消防安全环境。

修武县消防救援大队 开展模拟接警出动测试

本报讯(记者贺君)为进一步强化队伍执勤备战观念,检验消防员执勤备战快速反应能力,11月3日,修武县消防救援大队开展了模拟接警出动测试。

当天8时整,随着一声急促的电铃响起,担任灭火救援任务的消防员以百米冲刺的速度冲向车库,迅速完成着装、登车、出动等一系列动作,执勤车辆快速、有序驶出车库。

队伍集合完毕后,值

班干部严格按照接警出动标准对全体队员的个人防护装备进行了全面检查,重点检查了头灯、呼救器、阻燃头套、空气呼吸器等安全防护装备的佩戴情况。

针对接警出动中存在的问题,值班干部进行了讲评,并提出要增强执勤备战意识,杜绝麻痹大意思想;要加强器材维护保养,明确各岗位人员职责,分管器材装备的性能、参数要做到心中有数。

一蘑菇大棚着火 消防员紧急扑灭

本报讯(记者贺君)11月3日19时14分,沁阳市覃怀街道庙后村一蘑菇大棚着火,沁阳市消防救援大队消防员接警后火速到达现场处置,仅用10分钟便将火扑灭。

消防员到达事发现场时,看到一个蘑菇种植大棚正处于猛烈燃烧阶段,所幸大棚内无人员被困。随后,消防员利用水枪展开灭火。经过10分钟紧张扑救,火被成功扑灭。

目前,火灾原因仍在进一步调查中。消防员提醒,秋冬季节气温寒冷而干燥,居民用火、用电、用气也随之增加,若操作不慎,极易引发火灾事故。此外,在



遇到火灾事故时不要慌张,应及时拨打119报警电话,说明火灾详细地址、着火物质、有无人员被

困等重要信息。

上图 消防员在救援现场。
刘明明 摄

博爱县消防救援大队 消防检查进养老院

本报讯(记者贺君)为进一步提升辖区养老机构的消防安全管理水平,增强养老机构从业人员及入住老人的消防安全意识,有效预防和遏制重特大火灾事故的发生,近日,博爱县消防救援大队消防人员走进辖区养老机构开展消防安全检查,为入住老人创造平安的生活环境。

消防人员针对养老机构人员密集、老人应对火灾能力较差等特点,重点

检查了安全出口、疏散通道是否畅通,应急照明及疏散指示标志等消防设施是否完好有效等,并检查了养老机构从业人员消防培训、火灾应急预案制订、防火巡查等消防安全责任制落实情况及消防安全管理制度执行情况。同时,消防人员向养老机构负责人强调,要帮助老人改正卧床吸烟、乱扔烟蒂等习惯,提升养老机构火灾防控能力。

解放区消防救援大队 深入人员密集场所指导消防工作

本报讯(记者贺君)为全力做好消防安全管理工作,坚决预防和遏制重特大火灾事故,力保辖区火灾形势高度稳定,近日,解放区消防救援大队消防人员深入辖区人员密集场所开展消防安全指导。

消防人员主要对辖区人员密

集场所的疏散通道、安全出口是否堵塞,应急照明、疏散指示标志是否保持完好有效,灭火器、消火栓等消防设施器材是否完善,消防安全管理制度、灭火和应急疏散预案是否建立健全等情况进行了仔细查看。

通过此次指导,不仅为辖区人员密集场所查找出了日常工作中的监管漏洞和薄弱环节,也增强了辖区人员密集场所负责人的消防安全意识,提高了场所防御火灾的能力,为辖区火灾形势持续平稳夯实了基础。

温县消防救援大队 开展消防培训演练

本报讯(记者贺君)为进一步加强辖区宾馆的消防安全管理,提升宾馆人员的自救逃生能力,日前,温县消防救援大队消防人员深入辖区宾馆开展消防培训及灭火疏散演练。

培训过程中,消防人员结合火灾隐患排查重点向参训人员讲解了遇到火灾如何报警、如何开展日常消防安全检查、发生火灾如何引导人员疏散逃生,重点对宾馆管理工作职责和在日常消防巡查工作中的需要注意的事项等

进行了讲解。在消防人员的指导下,参训人员进行了灭火实战演练和疏散逃生演练,使参训人员能够充分熟悉逃生路线和灭火器材的使用,发生火灾能够快速有效处置,切实把火灾安全隐患消灭在萌芽状态。

宾馆负责人和参训人员纷纷表示,在今后的工作生活中一定要注意消防安全,按照规定定期进行消防演习,提升消防安全管理水平,努力营造良好的消防安全环境。

山阳区消防救援大队 走进宾馆检查消防安全

本报讯(记者贺君)为全面做好人员密集场所消防安全管理工作,提升辖区整体火灾抗御能力,近日,山阳区消防救援大队检查人员走进辖区宾馆开展消防安全检查。

检查人员分别就宾馆怎样落实消防安全责任制度、怎样规范

消防台账资料、怎样开展消防培训及应急疏散演练等进行了详细讲解和指导。同时,检查人员告知单位负责人要积极组织开展消防知识培训,加强员工“四个能力”的培训和教育,提升单位员工的消防业务素质,并在日常工作

中加强自检自查,确保消防设施完好。

通过此次检查,辖区各宾馆负责人进一步认识到做好消防安全工作的重要性,为各单位全面做好火灾防控工作起到了积极推进作用。

焦作市消防救援支队关于开展“开门接访”活动的公告

为深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民信访工作重要思想,全力做好“守底线、防风险、保安全、保稳定”工作,切实把“守规矩、懂业务、真落实”活动落到实处,进一步畅通信访渠道,推动依法及时解决群众合理诉求,根据市委、市

政府工作安排,现将市消防救援支队接访有关事项公告如下:

一、接访人员
市消防救援支队当日值班领导

二、接访时间
2021年11月8日至30

日,工作日8:30~12:00
三、接访地点
市消防救援支队二楼接待室(解放区丰收路179号)

四、来访群众注意事项
1.来访人凭有效身份证件、信访书面诉求(一式三份)、佐证材料等,提出信访事项必

须客观真实,对其所提供材料内容的真实性负责,不得歪曲、捏造事实,不得诬告、陷害他人。

2.来访人应“一访一诉”,多数人提出共同信访事项,需选出3名以下代表。

3.接访结束后,来访人应

主动离开接访地点,不得缠访,不得扰乱正常工作秩序。

4.来访人须佩戴口罩,出示行程码以及提供48小时内核酸检测阴性证明。

特此公告。

焦作市消防救援支队
2021年11月8日